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n

Udthnthwagpnid Upywé wuydwtbpp Ywpnn GU thnthnfudwé (hub: Snponn wwjdwlltphu
Swunpwlw)nt, hugwtu bwb [pugnighy ttnGlwunynientl utnwliwint bywwnwyny wigtitp Utnp
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dwdybunwhu wjwunubn

JdwJybunwjhu

wywun

Pwgbip wjwunutbn Eje-Eu-Fh-Uh Pwlly Lwjwumnwund b hbwnlbp, pb hupwtiu U wend Qbp
fubwjnnnugnilltpp:

dwdytnnwihu wjwunh nnGuwyubpp

Ejo-Eu-Ph-Uh Pwlly Cwjwuwnnwlp (wjunthbin® Pwlly) wnwewnynd § Unwlnwpun b
Uhowlyjw| tnnynuwgnidwpny dwdybinwiht wywunubn:

Uhgwllyjw| tnnynuwgnidwpny

Uunwlunwnwu dwdybunwiht wjwun duilbinughl wyuiln

Uju wjwunh ntwpnd tnnynuwagndwnubpp
Jéwnynud U wduwywu Yunpgwspny
wywlunh wdpnng dwuytwnh pupwgpntd

Uju wjwunh nbwpnd nnynuwagndwnubnp
Jéwnynwd U wywunh dwdybiinh yepend

Ujwlunh wpdnyp Ujwunh bjwquagnyu gnidwp
PwUyu punniunwd £ wqwunutn hGwnuyw » L npwdnyd wywlunh nbwpnwd' 100,000
wndnypubpny’ L npwd

> L npwd » UUUL nnuwpny Ywd GYypnind wjwunh

> UUL nnyuin ntwpnw 500 UUL nnwp/Gypn

> Gypn

Ujwunh bjwqugnyl dwdytn

» 1 wdhu Unwlnwpun dwdybunwihu
wywunh hwdwnp

» 3 wuhu Uhgwiliyjw| tnnynuwgnidwpny
dwdytwnwihb wjwunh hwdwn

Unyu nbntywunywlywl wdthnthwagphu gnigwhbn wuhpwdbow | swunpwlw| Lwl Pwuyh
«Lwbwfunpnubph pwuywihu hwahyubph uywuwnpyuwl, pwlywihb wjwunubph npwdwnpdwl,
ElGYunpnuwihb pwlwihb swnwjnienilubph W pwlwiht wyp Swnwjnieniuutnh Jwwnnigdwl <hduwywl
wwjdwuubntp»-hu ($hghywywl wldwlg, wn pUnd wlbhwwn dGnuwnywunbptph hwdwn) (wjunthbun®
Zhubwywl wwjdwulbn):



4 dwdytunwihb wwunubn

dwdytunwhu wywunutph tnwnptlywl
wudwlwywl nnynuwnpnypubp’

dwdybunwhu wjwunubn 5

Swpbywu tnnynuwjhu GlwdwnwpbpngNU’
innynuwagnidwph Jhowuyjw| (wduwlyuwl)
Jowpdwu nGwpnud

Undnyp

Udhu

12 18 24 36

npwd | 4.07% | 512% | 6.17%

7.23% 7.23% 7.76% 7.76%

Undnype Uuhu
1 3 6 9 12 18 24 36
LCnpwd 3.00% | 4.00% | 5.00% | 6.00% | 7.00% | 7.00% | 7.50% | 7.50%
UUUL nnwuin | 0.50% | 1.00% 1.50% | 2.00% | 2.50% | 2.50% | 2.75% | 2.75%
Gypn 0.25% | 0.50% 1.00% | 1.25% 1.50% 1.50% | 1.50% | 1.75%

» L npwdny dwdybunwihu wwunubph nnynuwnpnyplutpp gnpénd Bu

2018p.-h dwjhuh 29-hg:

» UUUL nnwpny dwuytunwihu wwlnutnh tinnynuwnpnyplubpp gnpénd Bu 2023p.-h

UnjGdptiph 1-hg:

» Gypnny dwdytunwihu wjwunubph tinynuwnpnyputpp gnpénd Bu
2023p.-h Unjtdptph 1-hg:

Swpbywu wnnynuwjhu GlwUwmwpbpngNU’

innynuwagnidwpp dwdyGunnh yepond
Jownpbnt nGwpnd

UUL nnwp | 1.00% 1.51%

2.02%

2.53% 2.53% 2.78% 2.78%

Undnype Uuhu
1 3 6 9 12 18 24 36
L npwd 3.04% | 4.07% | 5.06% | 6.04% | 7.00% | 6.88% | 7.24% | 7.00%
UUUL nnwin | 0.50% | 1.00% 1.51% | 2.00% | 2.50% | 2.48% | 2.71% | 2.68%
Gypn 0.25% | 0.50% 1.00% | 1.25% 1.50% | 1.49% 1.49% | 1.72%

* Udwunh gnwdwnp 250 dhihnu ££ npwidp Yud hwdwwwwnwufuwl wpdnyeh 500 hwawnp Jhwdnpp

gbipwquugtbint nGwpnd wjwunh ninynuwnpnypp uwhdwuynd § wwydwbwagnpwjhu Yunpgny

hwdwdwju Zhdbwlywl wwjdwuubnh:

typn 0.50% | 1.00% | 1.26%

> << npwdhg pwgh guwliywgws wy|

wndnyeny pwlywht hwahyp
GUupwnnnu £ wpunwndniypwihU rhuy
Juwywsd thnfuwndtph tnnwwnwunwubph
hGwn: Uwulwynpwwbu, indju
wpuwndnyeh tnwwnwunwubph nbwpnd
L npwdny Q6p gnwdwph hwdwpdbipp
Ywnnn £ thnthnfuyb:

dwdytunwihbu wywunhg unwgywé
wnnynuwgnwwpp Gupwyw £ hwpydwu
LL opbGLuunpniejuwdp uwhdwlywsd
Ywngny:

Snynuwagnuwpp hwaybgnynd &
wywlnh pwgdwl wduwpyhg dhusl
wywlunh yepguwdwdybunp (wjwunh
yGpguwdwdytwnh opp tnnynuwgnidwp
¢h hwaytanynu):

1.51% 1.51% 1.51% 1.76%

> Nuwnpnigynil’ kp hwayhu

wnlw Jhgngutiph UWwwdwdp
wnnfuwgnwpubpp hw2jwnpyynid Gu
wldwbwywl ninynuwnpnyph hhdwu
Ypw: bul mwptlwl wninynuwghu
GYwdwnwpbpniejniup gnyg § nmwihu,
Pt nppwl YYwquh wjwlunh nmwpGlwl
tYwdwnwptpnipniup hwewfunpnh
ynnuhg wywunh htivn juwws
wwpuwnhp yawpubp Juwmwpbint

U unwgywé nnynuwgnidwnpubpp
Jwjp gnidwphbu wybpugubnt
(Yuwwyhunwjwgdwl) wpryniupnid:

SUrc4uL snuNUU3hL
GUUUSURLGMNRE3UL <Uc4Uryuuu
yurqac yurn1 6L QsueGL 10-rn
E2NhU:



dwdybunwihu wwunubn

dwdybunwhu wjwunubn

Udwunh dwnpdwl
Gnwuwyubn

Unwlunwpwu dwdybwnwhu
wyuwln

Ujwlunh dwyp gnwdwph b
nnynuwgnidwph yEpwutpnpnd

Uwpnuhg htinn U wdwunh dwyp gndwpp,
U tinynuwgndwnutpp Unphg Yubpnpytu
unp wywunh ntupny’ nijw| ywhh
npniwdp Pwlyh gnpdnn tiinynuwnpnypny
U wwydwultnpny' hwdwdwju <hdlwlwl
wuwydwuubph:

Ujwunh dwjp gnwdwph yGpwttpnpnd
Uwpnwhg htwnn wdwunh Jwjp gnwdwpp

unnhg Yutpnpyh wdjw; wwhh npniejudp
Pwuyh gnpénn nninynuwnpnypny W
wwydwuutnny' hwdwdwju <hduwywl
wwydwuubph, huy tnnynuwagndwpp

¢h utpnpdh Unp wywnh wnbupny U
Ythnfuwligdh hwawfunpnh hwayhts
gwwhwlp wywunh wywjdwuubpny:

Ujwlunh dwyp gnwdwph b
nnynuwgnidwph thnjuwugnd
hwwfunpnh hwayhu

Udwunh Jwpnuwhg htwnn U dwyp gnwdwpp,
U tinynuwgndwnutpp sbU yepwlbpnpyh
Unp wdwunh wntupny b Ythnfuwugytu
hwowfunpnh hwaypl' guywhwlg
wywlnubph wwydwulbpny:

Ujwunh unwdwdytwn nwnwnptgnd
Lwbwhunpnh ywhwlgny Ywuwnwpywés
wywunh Juwnuwdwdytun nwnwnpbgdwl

nawpn yydwnyh hwaytgndws
wnnynuwgnwwnh Uty hwpniptpnpnwywn:

Uhgwlyjw| nnynuwgnidwpny
wyuwln
Ujwunh dwjp gnwdwph yGpwubpnpmd

Uwnpnihg htunn wjwunh dwjp gnidwpp
Unphg Yutpnndh Unp wywunh ntupny’
nwy wwhh npnigjudp Fwlyh gnpann
unnynuwnnpnypny U wwjdwuubpny'
hwdwdwju <hduwywl wywydwulbph:

Udwunh dwjp gnidwph thnfuwugnid
hwéwfunpnh hwayhu

Udwunh dwpnwhg htwnn wywunh dwjn
gnwiwnp ¢h Yyepwutpnpdh unp wywnh
winbtupny b Ythnfuwugyh hwowhunpnh
hwayhl' gyywhwlg wywunutph
wwjdwuubpny:

Ujwunh yunwdwdytwn nwnwnptgnd
Lywquwagnyup UGy wdhu hGunn wjwunh
Jwnwdwdytwn nwnwnbgdwu nbwpnid,
wywlunh déwpybihp nnynuwgnidwpp
Ydtpwhwadwnyyh gnpénn dwdytunwghl
wywunh J6Yy wdujw hwdwp Yhpwrth
wnnynuwnpnypny: Ujwlnh dwdytunh
pupwgpnd hwwfunpnhl ydwnpywsd
wnnynuwgndwph b ypwhwownpywé
wnnynuwgndwph tnwppbpniegniup Gupwyw
£ UJwgbgdwu wwunh dwjp gnwdwnphg:

Greb hwiwfunpnu wywunp nwnwnbgunu
£ wwnh hwayh pugdwl opywlihg
UhUsl bl wdhu dwdybnh pupwgpntd,
www Ybéwnynd £ nwnwnpbgdwl ywhhpu
hwoybgpywsd tnnynuwgnidwnh Jky
hwpjnipEpnpnuiywup:

Lonud

Swwhwlg wywunubph hwdwp Pwuyh

Unnuhg wnwownyynn tninynuwnnnypp
JuqunJ £ 0%:

Lwbwhunpnh ywhwlgny wywunh unwdwdytn nwnuwpbgdwl nGwpnid hwowfunpnhu
Jbwpynn ninynuwgnuwph hwawnydwl Upluwjwgnigewlwl oppuwyubp’

Ophuwy 1. UGY wnnwpny Yupywsd unwlnwpun dwdybinwhb wjwunh Junuwdwdybun
nwnwnpbgnt® wjwunh pwgdwl wduwpyhg 24 op hbwnn

dwdybiinwhu wjwunh ywjdwulbpp

Udwunh uygpuwywl gnidwp 1,000,000 ££ npwd

Uywlnh dwdytn | 12 wuhu
Swnbywl wujwlwlwl nnynuwnpnyp | 7%
Lwpybunnt tnwpyw opbiph pwuwy | 365

dwdytinwht wjwlunh thwuwnwgh optinh pwliwy | 24
Lwajuwnyyws innynuwgnidwn 24 opjw hwdwp = 4602.74 L npwd
Zwoywplyws wnynuwgnuiwnh UsY hwnnintpnpnwywit dwup = % = 46.03 < npwid
Snynuwjhu GYywdwnhg hwny 10% = 46.03 x 10% = 4.60
dbwpyws gnun tninynuwgnidwn = 46.03 - 4.60 = 41.42 L npuwd
Ophuwy 2. UGY tnnwpny Yupywsd vhowlyjw| innynuwgnidwpny wjwunh Junwdwdybin
nunwnpbgnd” wjwunh pwgdwl wduwryhg Gpynt wdhu hbwnn
dwdybiinwihu wjwunh ywjdwulbpp

Udwunh uygplwlwl gnidwp 1,000,000 ££ npwid
Udwunh dwdytwn 12 wdhu
Swnbywl wujwywl innynuwnpnyp 7%
Udwunh uwnwdwytwn nwnuwnpbgdwl wywhhu vty wdudw hwdwn
gnpénn nwnblwl wujwlwywl tninynuwnpnyp

Lwpybwnnt optph pwtiwy 365
Ujwunh thwuwnwgh onpbiph pwlwy 59

Lwadjwpyyws innynuwgnidwn Gpynt wdudw hwdwn® 7% = 11,315.07 L npwd
Snynuwjhl GYwdinhg hwpl 10% = 11,698.63 x 10% = 1,131.51 £ npwd

Jdbwpyws gnun tnninynuwgndwn Gpynt wdujw hwdwp = 11,315.07- 1,131.51 =
10,183.56 LL npwd

JEpwhwownyywsé innynuwgnidwn 59 opnyw hwdwn® 3% = 4,849.32 L npwd

YEpwhwaqwnyh wpryniupnid ninynuwjhu Gwdwnhg hwpy 10% = 4,849.32 x 10% =
484.93 L npwd

Ybpwhwoqwpyh wpryniupnd yéwpybithp gnun innynuwgnidwn = 4,849.32 - 484.93 =
4,364.38 L npud

Udwunh dwjp gnidwphg bjwqgbgdnn gnidwp = 10,183.56 - 4,364.38 = 5,819.18 L npwiJ

3%
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Puswtiu nhub

Ywpnn bp pwgb| dwuybnwihu wjwun’
wygbbiny Pwuyh gwuywgwé dwulwdnin
Juwd Oujwju Pwuywihu swnw)niejwl
dhongny:’

Uj1 ywplunp mnbnbynieyniuutp

P> <wohyubph pwgdwl hwdwp
wwhwligynn thwuwnwpenpbtnh
gwuyhu Ywpnn Gp swunpwlw)
hsbc.am Yuypnid: Fwuyl hp Ubpphu
pUpwgwywpagbnh hwdwwwwnwufuwu
hpwyniup ntUh wwhwgk| |pwgnighy
thwuwnwpnebn W inbntywunynieniu:

P> Jdwdybnwhl wywun Ubpnubint
Swnwjnientup hwuwlbh £ Jhwju
Pwuyh hwoybuinbp hwbwhunpnubphu:

> Ujwlnwjhu hwzhyp pwgynud &
wlybwp b gnibh uywuwpydw yéwp
wywlunh ywjdwlwagph gnpdnnnipjul
pupwgpnud:

P> dwdybunwihb wjwun pwgbint
wwhhu Pwuyh Ynndhg hwunwnywsd
wnnynuwnpnypp Junw £ wuthnthnfu
wywunwjhb ywjdwluwagph pupwgpnty:
Ugwunh yepwubpnpdwu nbwpnid
gnpénd BU indjw ywhh npniejudp
PwUuyh gnpénn tninynuwinpnyplutpl nt
wuwydwlutpp' hwdwdwu <pduwywl
wuwjdwuubph:

P> dwdybunwihu wwunh wwdwuwaph
pUupwgpnd innynuwgndwph
Juwhwnwwgnid sh hpwywugynid:

P> Jdwdybuinwiht wwlnubpp Gupwyw U
JGpwnwpddwl wjwlnwunnth wnwghl
huy wwhwlgny:

> Udwlunh dwdybwnh pupwgpnd wywunh
gnuwph hwdwpnd huwpwynn
of hpwlwligly” Ubpweywy Bppnpn
wldwlghg unwgywé npwdwywl
Uhongutinp:

> UjwlnwhU hwghyutiph pwnywsépltinp
npwdwnpynid BU ££ opGuunpnipjwudp
uwhdwljws Ywngny b dwdybunubpnud:

Z&L nwpwépnd wywunh hwayh
pwnyuwéplubph wnrwpdwl yéwp sh
Yhpwnynwd:

UhUgl 6 wdudw Jwnbunieiniu nilukgnn
pwnywéplbnh Ynyuophlwyutiph

Jwd wywunh hwayh wywwndnipjwl
Jbpwpbpjw tnentywupubph hwdwn
déwp sh Yhpwndnid: 6 wduhg wyby
Jwnbunipniu ntltignn pwnywéplutiph
Unluonhtwyubph Yuwd wywlnh
hwayh ywwndnipjwl yepwptpjuy
wnbntywupubph hwdwp Yhpwnynd §
3,000 << npwid Ywip' jnipupwiliginip
wdujw Yud pwnywéph hwdwp:
Snynuwgnwnubpp Ywpnn BU yéwpybg
Yuid wjwunh wndnypy Yuwid ££ npwdny:
&Eppnpn wudwlg Ynnuhg dwdytunwhu
wyjwunh pugndp hbwpwynp £ dhwyl
Uhugl 18 mwptlwl GpGfuwih wunituny,
pun npnd dhugl 18 nnwptlywl
GpGfuwgh hwayh wnbuwjnieyniup
wwpwwnhp k:

Ugwunh hwunnignudp Gpwafuwdnpyws §
Udwunutiph hwwnnignwip Gpwgfuwynpnn
hhuliwnpwih Ynnuhg' «dhghlulwl
wldwlg pwlywjhu wywunubph
hwunnigndp Gpwafuwynpbiint dwuhu» ££
ontuph hwdwdwju:

“nip hpwyniup niltip hwnnpnwygyt
Pwluyh htwn Qtp Uwfupunpws
tnwlwyny’ thnunwjht Yuwh dhgngny
Juwd EEYunpnuwjhu Gnwlwyny:

T OUwju pwlywjhl swrwynyeynilubph wwjdwlubphu Ywpnn tp swunpwlw] Pwlyh Yuwjpnd' hsbe.am

dwdybunwhu wjwunubn

Ujwunutph hwwnnigdwl Gpw2fuwynpnn uwhdwbwgwihbn

Greb Unyl pwuynwd niutip Uhwju npwdwjhu
wywun

16 Uhthnu <& npwd

Geb Unyl pwuynid nilkp Uhwju
wpunwndnipwihb wjwlun

7 Uhthnu <& npwd

Gpb Unyl pwlynd nilitip U ££ npwdny, U
wpuwndnypeny wjwun b Geb npwdwjhu
wywlunp gbpwquwugnd £ 7 hihnb npwdp

16 Uhihnu £ npwd (Gpwafuwynpdnid &
dhwiju npwdwjhb wywunp)

Gpb Unyl pwlynid niltp U ££ npwdny, U
wpunwndnypeny wywun b GeE npwdwjhu
wywunp 7 dhihnb npwdhg wwlwu £

JdGatph (nusdwl Ywpgp

dwdybunwhu wjwunh ywjdwluwanph
htwn Yuwwyws yeotpp (nsynid u ££
onptlunpnygjwl hwdwdwiju:

Greb Qbp Ynnuhg Fwuyh Lywwndwdp
ubnpuywgyws gnypwihl wwhwlgp ¢h
gtpwquwugnd 10 Uhihnu £ npwidp ud
nnwbl hwdwndtip gnidwnl w)| wpdnypeny,
ybtp Ywpnn b ndybp Shuwbuwywu
hwdwlwnpgh hwawmwpwnph dhgngnd:

Lwbwhunpnu hpwyntup nuh unyu
wuwjdwlwagnny bwiuwwunbujwé
Swnwniejniultph htwn Yuwdws Pwlyh
Lwwndwdp ywhwlslubpp optlpny
LUwhuwwunbudwsé nbwpbnpnud Ubpywywgltb)

7 Uhthnu £ npwd (Gpwgfuwynpynid £
npwdwjht wwunu wdpnnonipjwdp b
wpunwpdnipwhu wjwunp' 7 Jhihnu npwdh
U hwwnnigdwl Gupwlw npwdwjhbu wywunh
wnwppbpniejwl swihny)

Lwbl Shuwluwywl hwdwywnpgh
hwpwnwnpwnhu:

Pwuyp hpwdwnyb) § Shuwlivwywlu
hwdwywpgh hwawnmwnpwph npnanwdutpp
Uhtwnytnt hpwyniuphg, treb hwiwfunpnh
Ynnuhg Pwuyh Ljwwndwdp UepYwjwgywsd
gnypwjhl wwhwlgp sh gipwquiligh|
250,000 (Gpynt hwnynip hhuntu hwqun)

L npwidp wd npwt hwdwndtp
wpuwndnyep, npp Lawlwynd £, np Pwuyp
¢h upnn nuwnwuwl Ywpgny yhéwnyby
Shtwlvwywl hwdwwngh hwponwnpwph
ynnuhg Pwuyh nbd Yuwjwgywsé npngnidubinp
wjbu ywhwlgltiph gény, nnnug gnwdwpp gh
gtpwqulghk) 250,000 (Gpynt hwpynip hhuntu
hwquwn) < npwdp Ywd npwl hwdwpdtp
wnunwndnypn:



10 dwdybunwihu wwunubn

Uwjn gniwpp wnidjwi opdw npnugjudp

Snuwqunldwnh dwdybnwhu wywunh duwgnpnu t:

hwajwpydwl pwbwéup b

Snynuwnpnypp nyw wjwunh W
Uhnuijgmgzwuwu O[\hl.ll.ull dwJybwnh hwdwp uwhdwuwsé tnwnptlwu
Snynuwgnuwph hwaywpyu opwywl wlyjwlwywl innynuwnpnypl £:
Yupqwsépny Yuwunwnynud £ hGinlyw

pwlwaduny

Uwjn gnwdwp x Snynuwinpnyp
365 (Ywd 366" Lwhwlg tnwnyw nbwpntd)

Ophuwy 3. UtY wduny Yupywsd unwlunwnun dwdytunwihbu wjwunh innynuwgndwnph b
wywnh ytpgliwywl duwgnpnh hwaywny

dwdybunwiht wywunh ywjdwulbn

Udwunh uygpuwlwl gnidwp 1,000,000 ££ npwd

Udwunh dwdytwn I 1 wdhu
Swpblwl wujwluwywl tnnynuwnpnyp | 3%
Lwpybwnnt nwpyw opbiph pwuwy | 365
Ujwunh thwuwnwgh opbiph pwlwy | 30

Lwadjwnyyws innynuwgnidwn 30 opyw hwdwp = 2465.75 L npwd
Snynuwjhb GYwdwnhg hwny 10% = 2465.75 x 10% = 246.58 L npwid
Jdbwpyws gnun tninynuwgndwn = 2465.75 - 246.58 = 2219.18 L npwd

Udwunh ybpgbwywl gnidwpl wywunh dwdybinh ybpend (Jwjn gnwdwn + gnin
nnynuwgnwwn) Yugdnd £ 1,002,291.18 L npwid

Ophuwy 4. SwpGYwU nnynuwjhu Gpywdwnwptpnygjwl hwadwnpydwl pwlwdl b
Ubpyuwjwgnigewywl ophuwly

dwdybunwiht wywunh ywjdwulbn

Udwunh uygpuwywl gnidwp 1,000,000 ££ npwd

Udwunh dwdytwn 1 wdhu
Lwpybwunnt nwpyw opbiph pwuwy 365

|
|
Swnblywl wujwlwywl wnnynuwnpnyp | 3%
|
|

Ujwunh nGuwy
APY = (1+r/n)*-1 npintin’

Uunwlnwnpu dwdybunwiht wywln

APY — wjwunh nwpblywl tninynuwjhu Gwdwnwpbpnigniul £
r =0.03 (3%), npu wywunh nwnptywl wujwlwywl tninynuwnpnypu &

n =12, npp Ywwhwnwjwgnubph pwlwyu £ Uty nwpdw pupwgpnd juwhwunwjwgdwl
hUwpwynpniywl nbwpnJ

APY = (1+0.03/12)-1 = 3.04%



Pwlyp yGpwhuyynd £ ££ YEUnpnuwlwl pwyh Ynnvhg:
«EJo-Eu-Ph-Uph Pwty Cwjwunwt» PRL-U hwunhuwlnd £
Ejo-Eu-Ph-Uh fudph wunwd, npu watuwphh $htwlivwywl b
pwllwjhb SwnwjnientUlEp Jwwnnignn fun2npwagnyu
JuwqUwyGpwnieyntuutphg JGyu &:

© «kj-Eu-Ph-Uh Pwilly Swjwunnwl» PRLL, 2023:

Pninp hpwyntuplbinp ywhwwuyws Gu:





